中国指数研

究院1月1日发布

2015年12月百城

价格指数,2015年

12月全国100个城

市(新建)住宅平

均价格为 10980

元/平方米,环比上

涨 0.74%,同比上

涨 4.15%, 涨幅继

续扩大。该价格

指数连续5个月同

比环比均上涨。

中国指数研究院

分析指出,百城房价整体将继续平稳上涨,部分高库

存城市房企将在 政府鼓励与政策

支持下适度降价;

而部分热点城市

受需求旺盛及地

价高企等因素影

响,房价仍有上涨

可能。

# 百城价格指数连续5个月上涨

### 涨幅继续扩大

2015年12月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10980元/平方米,环比上涨0.74%,涨幅较上月扩大0.28个百分点。从涨跌城市个数看,51个城市环比上涨,45个城市环比下跌,4个城市持平。与11月相比,12月价格环比上涨的城市数量增加10个,其中涨幅在1%以上的城市有17个,较11月增加9个;12月价格环比下跌的城市数量减少11个,其中跌幅在1%以上的城市有8个,较11月减少7个。同比来看,全国100个城市(新

同比来看,全国100个城市(新建)住宅均价较2014年同期上涨4.15%,涨幅较11月扩大1.22个百分点。北京、上海等十大城市(新建)住宅均价为20624元/平方米,环

比上涨 1.14%,涨幅较 11 月扩大 0.15个百分点;同比上涨 9.25%,涨幅较 11 月扩大 1.62个百分点。

2015年12月,环比涨幅居前十位的城市依次是厦门、宝鸡、深圳、昆山、上海、合肥、苏州、东莞、汕头、武汉。其中,厦门、宝鸡、深圳、昆山环比涨幅超过3%。三亚、聊城、盐城环比跌幅较大,均超过2%。

同比来看,2015年12月,深圳住宅价格同比上涨38.65%,仍居首位,涨幅较11月扩大3.9个百分点;上海、武汉、保定涨幅超过100%;北京、合肥等6个城市涨幅在5-10%之间。福州同比跌幅较大,超过10%;绍兴、三亚等13个城市跌幅在5-10%之间。



### 市场继续分化

根据伟业我爱我家数据中心统计,2015年全国住宅销售量达9.6亿平方米,住宅销售量同比下跌9%。在楼市利好政策刺激下,2015年全国住宅市场整体上并未出现成交量大涨现象。其中,一线及重点城市新房交易量火爆,三四线城市住宅市场相对依然萎靡。

2015年全国住宅市场整体价格涨幅明显,全国住宅销售价同比涨幅为五年最高。但城市间及

区域间住宅市场价格出现明显分化,一线城市房价涨幅继续扩大, 二线城市房价涨幅有所收窄。

伟业我爱我家分析指出,降 准降息等政策手段有望继续实施,对楼市成交将产生利好,不论 是房企开发融资,还是购房人按 揭贷款,都将受益。从楼市政策 基调来看,去库存仍将是2016年 楼市重要调控方向。为化解高库 存压力,未来将有望继续通过购 房贷首付款降低、减少交易环节 税收、公积金贷款政策进一步放 松等组合拳来扩大有效需求,稳 定房地产市场。

伟业我爱我家分析认为,在 宏观政策环境利好刺激下,一线 城市及重点省会城市改善型购房 需求将持续释放,"量增价涨"或 将继续主导新房楼市。目前的购 房需求主要以改善型和首次置业 型客户为主力军,投资客逐渐隐 去,房价大涨的可能性不大。对 于缺乏产业支撑、人口流入吸引 力不大的三四线城市,市场销售 仍将面临较大压力。

中国指数研究院分析指出,随着中央经济工作会议关于去库存、稳楼市的相关部署在各地逐步实施,库存压力有望进一步缓解。价格方面,百城房价整体将继续平稳上涨,部分高库存城市房企或将在政府鼓励与政策支持下适度降价;而部分热点城市受需求旺盛及地价高企等因素影响,房价仍有上涨趋势。

### 离婚5年后出售名下房产 前妻称曾经还贷要求分款

本以为离婚后井水不犯河水,然而离婚五年后,王先生居然接到一纸传票。原来前妻林女士将他告上法庭,要求分割王先生离婚后卖房子的钱款。王先生认为林女士"纯属无理取闹",不仅已过诉讼时效,且离婚时全部的共同财产已处理完毕。近日,松江法院判决驳回林女士的全部诉请。

2009年6月,王先生与林女士结婚 三年即因感情不和,协商去民政局办理 离婚手续。当天,双方签订了《自愿离婚协议书》,其中对夫妻共同财产的分 割做出了明确约定:男女名下婚前财产 和各自存款归各自所有、各自债务由各 自承担;双方就夫妻共同财产无其他争 议

王先生离婚后不久,就以138万元 出售了自己名下位于浦东的一套房 屋。2015年初,林女士却将王先生告至 法庭,要求分割这笔房款。

"这房子我也有份,房贷我还了,我要求分得售房款 40 万元!"林女士认为,房屋确实是王先生婚前购买且产证只登记了王先生一个人的名字,但他们结婚时这套房子还留有贷款本金23万余元,并在他们婚姻关系存续期间提前

还清。双方离婚时并未对该部分夫妻 共同财产进行处理。林女士还说,协议 离婚时,王先生承诺将这套房屋留给女 儿居住,所以没有要求王先生支付房屋 补偿款,现突然得知王先生将房屋出 售,故要求分得房款。

庭审时,王先生提出,双方在离婚协议书中对所有的夫妻共同财产进行了明确处置,其并没有承诺过将浦东的房屋给女儿居住,林女士在双方离婚后5年才提出此次诉讼,已明显超出诉讼时效。

松江法院审理后认为,王先生与林 女士签署的《自愿离婚协议书》合法有 效,该协议中所约定的夫妻共同财产分 割事项为双方真实意思的表示,在双方 对财产处置无其他保留事项的情况下, 应视为双方对知晓的所有夫妻共同财 产已处理完毕。

林女士提出的双方离婚时约定浦 东房屋由女儿居住而未予处理,未提供 相应证据,故法院不予采信。最终,法 院判决驳回了林女士的全部诉请。

#### 【法官说法】

本案主审法官表示,离婚协议中关



于财产分割的条款或者当事人因离婚 就财产分割的条款或者当事人因离婚 有法律约束力。就本案所涉王先生婚前败买登记于其一人名下的房屋,在生和林女士婚姻存续期间归还免居的 人名丁的 大妻共同财产。而林女士是银行贷款及相对应的房屋增值部分,属于 死生协议离婚时,明知登记于王先生 极好,男女双方协议离婚后只能更更或者上,就财产分割协议的,并且只有订立财产分割协议存在欺诈、胁迫的情形,法院才会支持变更或者撤销的诉请。

## 万泰花园开年火爆认筹



1月5日由国企枣庄祥泰置业有限公司开发建设的万泰花园盛大认筹。 认筹当天虽然寒风凛冽,但万泰花园营销中心室内室外人气爆棚。

彩旗招展,礼炮齐鸣。早晨8点左右,万泰花园营销中心内已是人头攒动。沙盘前小声商议的;户型展台前聚

精会神琢磨的;销控表前激烈讨论的;还有成交流水线上签约完拿到大礼的购房者个个喜笑颜开。这些画面构成了一组温馨热闹的场面,给寒冷的天气增添了几分暖意。工作人员更是忙前忙后,为购房者详细解答各种问题。

在营销中心外,抽奖活动和精彩的歌舞演出也正如火如荼的进行着。不少拿到奖品的幸运的观众和购房者纷纷表示不虚此行,了解了心仪房子的同时还有那么多意外收获。

据了解万泰花园总占地15.66公顷, 总建筑面积2万平方米,位于解放路与大 众路交会处,出则便捷,入则自然。项目 主干道设立多种路线公交车,8分钟直达 市区;主干道人口北侧坐拥36亩大型景 观花园,项目建筑采用An Deco风格,充

分体现居住者对品质、典雅生活的追求。 项目由高层、小高层、多层电梯、复 式华宅点式围合布局组成。65-260㎡ 多种户型设计,舒适两居、合理三室、梦 幻套四,以及主流复式,满足精挑细选 的眼光。社区拥有4000平米高档幼儿 园,设置9个班级,在幼儿园的选择上, 采用了"高标准、严要求"的筛选原则, 确保每个在园幼儿在综合素质全面发 展。更有1.2万多方商业街满足社区自 身购物、休闲配套,满足业主吃、喝、玩、 乐、购的多项选择。社区由专业物业公 司统一管理,引进现代城市社区管理理 念,智能化管理设施,实施全封闭物业, 提升居住品质,营造顶级安全社区。

(岳惠惠)



新闻·维权·举报

维护自身合德权益, 势在必得!

**热线电话:0632-3158107**